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4.3. FUNKTIONSKNAPPARNA 

 
 



Vid kort tryck väljer du den tid du vill att isolationstestet ska pågå, för varje ny 
tryck kommer en ny tid att väljas: 15s, 30s, 60s, 75s, 90s och 10min. När önskad 
tid har valts tryck på testknappen för att starta mätningen. Efter att tiden löpt ut 
piper instrumentet och mätt värde visas på skärmen. Vid ett långt tryck på 
knappen aktiveras LOCK-funktionen och ett hänglås visas på displayen, vilket 
innebär att isolationsmätningen pågår kontinuerligt efter TEST är startat och 
slutar efter ett nytt tryck på TEST. Nytt långt tryck på LOCK stänger av 
funktionerna.

7. TEST När rotationsomkopplaren är placerad på isolationstest eller 
kontinuitetsmätningsområdet aktiveras mätningen med denna knapp. Om 
hänglåssymbolen visas på displayen aktiveras kontinuerlig mätning med ett 
korttryck. Om skärmen inte visar hänglåset måste testknappen hållas intryckt 
för att mäta. 
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4.4. DISPLAYEN (FIGUR 2) 
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4.5.5. Polariseringsindex PI eller isolationena Absoberingskoefficient DAR. 

4.5.6. Användning av gränsvärde - COMP 

4.5.7. Användning av datalagring - SAVE 

1. För att spara det uppmätta värdet: Ett kort tryck på "SAVE"-knappen sparar värdet som visas i 
displayen samtidigt som den lagringsposition som används, visas i det övre vänstra hörnet. 
2. För att hämta lagrat värde: Ett kort tryck på "RECALL" kommer att hämta det senast lagrade 
värdet. Använd piltangenterna för att hämta andra lagrade värden. 
3. För att radera minnet: Tryck på "RECALL" och håll sedan ned "SAVE/CLEAR"-knappen i 3s. 
 

4.5.8. Stänga av instrumentet 
För att stänga av instrumentet, ställ vridomkopplaren i läge "OFF". Om instrumentet lämnas på i 
3 minuter utan att knapparna används, går det in i viloläge. För att slå på igen, ställ 
vridomkopplaren på OFF och tillbaka till önskad mätfunktion. 
  



12 
 

 

 

5.1. ALLMÄNT 

• 

• 

• 

5.2. BYTE AV BATTERIER OCH SÄKRING 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 13 

5.3. RENGÖRING 
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  Noggrannhet 
 

Ref. V 
Utspänning, 

Spann 

Utspänning 

50V Stigning 10% 

50%-120% 0% - +10% 250V 

50V=25V-60V 

100V Stigning 10% 100V=50V-120V 

250V Stigning 10% 250V=125V-300V 

500V Stigning 10% 500V=250V-600V 

1000V Stigning 10% 1000V=500V-1200V 

Mätström 1mA 0 - +10% 250V 

50V Lastmotst. 50k 

50V Lastmotst. 100k 

50V Lastmotst. 250k 

50V Lastmotst. 500k 

50V Lastmotst. 1Mk 

Kortslutnings-
ström 

Mindre än 2mA 
Högspänningsutgång 

är kortsluten med 
EARTH terminal 
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